

中超第五轮：河南队主场一球负国安



黄紫昌错失良机

本报讯(记者 刘超峰 李焱焱)昨晚,在中超联赛第五轮焦点战役中,河南队坐镇航海体育场迎战实力不俗的老对手北京国安,经过90分钟激战,此前同样四轮不胜的京城御林军笑到最后,客队凭借杨立瑜打进的唯一进球,最终以1:0击败主场作战的河南队取得联赛首胜,而中原子弟兵则继续品尝不胜的尴尬。

本轮之前,豫京两队可谓难兄难弟,谁都没有取得联赛首胜,因此这场比赛对于双方来说都对胜利充满渴望。上半场,双方互有攻守,北京国安队9号张玉宁大禁区外抽射皮球擦柱而出,而河南队黄紫昌绝佳机会补射被韩佳奇扑出,错过全场最佳破门机会。

易边再战,国安队加强进攻,第55分钟,国安队23号李可直传右路,27号王刚低传中路,17号杨立瑜及时跟进抢点推射破门,河南队0:1落后北京国安队,这是

杨立瑜个人本赛季第二球。第82分钟,河南队科维奇头槌破门。但裁判吹掉了进球,示意压人在先。此后,双方继续攻防转换,但是比分一直未被改写。最终,河南队主场0:1惜败北京国安队,帮助客队收获本赛季首胜,而河南队则继续一胜难求。

赛后,河南队主帅萨科点评本场比赛时说:“球队今天整体表现不错,上半场创造了很好的得分机会,但是没能把握住机会取得进球。下半场,球队继续保持不错的战术纪律性,失球以后,球队全力反击,但是没有扳平比分。我们的球员拼尽了全力,很可惜没能给主场球迷带来胜利。作为主教练,我承担输球责任,我们需要继续努力,争取在技战术方面有更好的表现。”

5月9日19:35,河南队继续主场作战,迎战去年联赛冠军武汉三镇。

足协杯签位落定

新华社北京5月5日电2023年中国足协杯抽签仪式5日在京举行,将有64支球队参赛,包括中超、中甲、中乙三级职业联赛队伍和来自各会员协会的业余球队。

本赛季足协杯以“战鼓”为主题口号,寓意足协杯赛场“黑马”不断,众马奔腾,每场都是决战。

本赛季足协杯共7轮较量,均为单回合淘汰赛,将于5月17日开赛,11月25日收官。第一至四轮比赛,如两队90分钟(常规比赛时间)比赛战平,将通过点球大战决出胜负。第五至七轮比赛,如两队90分钟比赛战平,则进行加时赛,直至点球大战。

第一轮比赛将于5月17日拉开战幕,由业余球队对阵中乙球队,业余球队优先选择主场。第一轮晋级的16支球队将在第二轮对阵16支中甲球队。

第二轮晋级的16支球队将在第三轮对阵16支中超球队。按照抽签规则,参加2023赛季亚冠联赛的四支球队分别落位4个分区。其中,上海海港落位A区,同一分区的中超球队还有河南队、大连人和天津津门虎;足协杯卫冕冠军山东泰山落位B区,同区另外三支中超球队是沧州雄狮、梅州客家和北京国安;武汉三镇所在的C区还有长春亚泰、青岛海牛和南通支云3支中超球队;落位D区的4支中超球队是浙江队、深圳队、成都蓉城和上海申花。

作为抽签嘉宾,前国脚黄博文认为,随着赛程深入,强队争霸的格局将愈发明显,最有机会获得冠军的是上海海港、武汉三镇和山东泰山等球队。

中国大众网球联赛收拍 郑州金徽队群英组夺冠

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省网球协会获悉,在近日于温州结束的首届中国大众网球联赛总决赛上,代表河南省参赛的队伍之一——郑州金徽队发挥出色,勇夺群英组冠军,在全国业余网球大赛的赛场上展示了中原大地网球爱好者的风采和实力。

首届中国大众网球联赛,由国家体育总局网球运动管理中心、中国网球协会等主办,赛制为团体赛,根据参赛选手的不同年龄分为精英组、群英组、元老组三个组别,分为省(自治区)级联赛、大区联赛、总决赛三个阶段。经过去年9月份举行的首届中国大众网球联赛河南省级联赛的比拼,郑州金徽队和东橙体育北龙湖网球中心队脱颖而出,获得了代表河南省参加本届赛事大区联赛金安站的资格。经过大区联赛金安站的角逐,最终,郑州金徽队获得了群英组的冠军,元老组的亚军,东橙体育北龙湖网球中心队则并列获得了精英组的季军。按照相关竞赛规程规定,郑州金徽队拿到了代表河南省参加首届中国大众网球联赛总决赛群英组、元老组比赛的“门票”,东橙体育北龙湖网球中心队则收获了参加精英组比赛的“门票”。

首届中国大众网球联赛总决赛,共有来自全国25支队伍的数百名业余网球选手参赛。在群英组的争夺中,5支队伍直接通过小组循环赛决出名次。头号种子郑州金徽队展现出良好的竞技状态和把握关键场次的能力,以4战全胜的优异战绩夺冠,4场比赛全部以3:2取胜;在水平最高的精英组的较量中,共有8支实力强劲的队伍报名参赛,最终,东橙体育北龙湖网球中心队获得了第五名。

NBA：勇士大胜湖人

新华社华盛顿5月4日电4日,2022~2023赛季美职篮季后赛西部半决赛继续进行。首战败北的金州勇士此役重整旗鼓,在“水花兄弟”库里、汤普森的带领下127:100轻松战胜洛杉矶湖人,将总比分扳为1:1平。

首节,詹姆斯手感滚烫,携手八村塁压制主队。次节比赛,勇士调整状态,迪温琴佐、汤普森连中远投,帮助主队反超比分。勇士在本节彻底释放进攻天赋,单节胜出手18分,湖人则状态低迷,无法在攻防两端予以有力回应。

易边再战,勇士火力不减。格林里突外投,彻底将湖人防线搅乱。第三节结束时,勇士已手握30分优势,使得比赛失去悬念。

此役勇士6人得分上双,汤普森全场命中8记三分球,轰下30分,库里交出20分12次助攻。湖人方面,詹姆斯得到23分,八村塁贡献21分。

按照赛程安排,双方将移师洛杉矶,在6日展开系列赛第三场争夺。

听,来自河南的声音

本报讯(记者 秦华)以歌声作桨,以旋律为舟,听黄河涛声,回溯一个民族的故乡——“老家河南”。5月4日晚,“龙吟中原·听见河南”Hi-End音响音乐会在河南艺术中心音乐厅举办,700多位音乐爱好者与音响发烧友汇聚在一起,欣赏了这场独具特色的音乐饕餮大餐。

本场音乐会由河南省民族管弦乐学会等主办,通过现场演奏和CD播放唱片相结合的新颖形式,带来迷幻听来自河南的声音。音乐会总策划方可杰介绍,这次中国民族演奏与发烧音响同台竞技,开创了全国音乐会及发烧音响界交流的先河,是一次有益的探索和创新。

音乐会上,由河南民族乐团及

河南博物院华夏古乐团的乐手现场演奏钢琴奏曲《忆故人》、二胡独奏曲《月夜》、中西跨界作品吉他与箫合奏的《飞鸿》、民乐五重奏《平衡》等作品。同时,CD唱片播放音响系统“超级龙吟”担纲进行唱片播放,以精妙的音响效果,展示了方可杰作曲的《远古的回响》《洛神》《老街的故事》《诗经·小雅·采芣》、张一兵作曲的《汉字》《戏台》、周虹作曲的《诗经·郑风·野有蔓草》《云台山素描》等我省当代优秀音乐家的代表作品。

河南博物院华夏古乐团乐手用贾湖骨笛复制品复现中原雅乐;《远古的回响》为观众描绘远古先民踏地为节、击鼓而歌的生动场景,展现人类文明的曙光;《洛神》以流

利典雅的旋律线条和丰富的色彩变化,再现洛神“翩若惊鸿,婉若游龙”的美妙身姿;《忆故人》旋律柔美、曲调委婉深情,思念故人之情让观众与之共情……音乐会选曲丰富,风格各异,或古朴悠远,或如泣如诉,或欢快灵动,或悠扬婉转,让观众听得如痴如醉。

音乐会上最大的“明星”当属CD唱片播放音响系统——“超级龙吟”了,这套巨大的音响系统堪称是ESD隐士音响所有尖端科技的集大成者,拥有世界唯一Truextent压缩技术,解析力更高,失真更低,音乐衔接更顺滑,声音更自然放松。“超级龙吟”非凡的音效为音乐会增色不少,许多观众连连称赞“大饱耳福,过瘾”。

英超：布莱顿点球绝杀曼联

新华社伦敦5月4日电(记者 张薇)布莱顿4日凭借终场补时第九分钟的点球以1:0力克曼联,虽然没有动摇曼联英超第四的排名,但算是为足总杯半决赛被对手点球大战淘汰出局“复仇”。

主场作战的布莱顿打得积极主动,三笘薫开场不久便抓住曼联后卫传球失误的机会断球杀入禁区,但他的单刀射门被曼联门将德赫亚面部挡出。曼联总体表现平平,但也并非没有机会,不过主队门将斯内德表现出色,力保城门不失。

比赛进入终场补时阶段,孜孜不倦投入进攻的布莱顿终于利用角球机会造成曼联后卫卢克·肖禁区内手球,麦卡利斯特主罚命中,帮助“海鸥”绝杀曼联。

曼联在33轮过后还是以4分优势排名第四,只踢了32场比赛的布莱顿落后曼联8分、排名第六。

意甲：那不勒斯时隔33年再度夺冠



那不勒斯队员庆祝夺冠 新华社发

新华社罗马5月4日电意大利足球甲级联赛4日结束第33轮,那不勒斯客场1:1战平乌迪内斯,提前五轮锁定意甲冠军,这是那不勒斯历史上第三次夺得意甲冠军,距离上一次夺冠时隔33年。

当日那不勒斯客场对阵乌迪内斯,“领头羊”从开场就表现出志在必得的气势。不过第13分

钟,主队乌迪内斯扳得头筹,乌多基禁区左路送出助攻,洛夫里奇得球后稍做调整,随后一脚兜射,将球送入死角。

易边再战,那不勒斯在第52分钟利用角球机会取得突破,克拉瓦茨赫利娅接队友底线回传,低射攻门被主队门将扑出,奥斯梅恩迎球补射得手。凭借这位进

球,那不勒斯最终1:1战平对手,锁定了联赛冠军。

此前,那不勒斯夺得过两次意甲冠军,上一次捧杯还是在1989~1990赛季。这也是主教练斯科帕莱执教生涯首次率队夺得意甲联赛冠军。

另外,恩波利当日主场3:1战胜博洛尼亚。

《银河护卫队3》上映

本报讯(记者 秦华)漫威超级英雄电影《银河护卫队3》于5月5日同步北美全国公映,当日,在奥斯卡大上海影城举行看片会。《银河护卫队3》全片使用IMAX特制拍摄,通过高水准的音画品质和沉浸氛围带领观众体验视听震撼、如临其境的终章之旅。

对于漫威来说,“银河护卫队”系列原本只是一群不被重视的“三线英雄”,与绿巨人、钢铁侠、美国队长的人气差距明显。然而,当初不被看好的星际流浪者人设,靠着导演古恩的幽默基调与音乐坚持,被打造成大受欢迎的“宇宙逗逼天团”。

作为“银河护卫队”系列的终章,《银河护卫队3》秉承了该系列备受喜爱的炸裂视觉、幽默风格和想象力丰富的剧情故事。影片的时间线紧跟《银河护卫队：圣诞特别篇》,剧情围绕团队核心成员火箭浣熊展开,为了挽救其生命,星爵等队友不得不触及它不愿提及的悲惨往事,展现浣熊如何从一只实验动物变为高智商的宇宙战士。

卢宁军：以赛车的方式讲好“黄河故事”

近日,巩义红土沟全民汽车文化节火爆举行,活动也吸引了卢宁军等业内知名人士到场。在活动间隙,素有“中国车王”美誉的卢宁军,接受了记者的专访,就中国汽车运动的发展,说出了自己的思考。

生于1957年,上世纪80年代就投身于中国职业汽车运动的卢宁军,在职业生涯中曾3次夺得亚太汽车拉力锦标赛N组冠军、9次夺得全国汽车拉力锦标赛分站冠军,两获“亚洲最佳车手”奖及“最佳华人车手”奖,从2003年开始多次参加达喀尔拉力赛,出色的战绩让他享有“中国车王”美誉。

作为我国第一代职业车手,卢宁军一直在为推广赛车运动不遗余力。“我这几年主要工作是在郑州,先后在福塔、南郊等地做

了卡丁车场,还建了一个小型越野车场地,这些努力可以说是取得了经济效益和社会效益双丰收,一方面我们自己的车场经营状况不错,另一方面也带动了郑州市的卡丁车热,目前郑州市已经有了10多家卡丁车俱乐部。卡丁车是赛车的起步阶段,特别是对于提升青少年对赛车运动的兴趣、发掘优秀苗子都有重要意义。”卢宁军说。此外,近几年卢宁军还主持举办了“雄霸天下”等一系列汽车赛事,主导组建了河南省第一支女子车队,目前他还和同行们一起筹划“沿黄河汽车拉力赛”,计划走遍黄河九省,以赛车的方式讲述“黄河故事”。

虽然早已过了花甲之年,但除了参加各种活动来推广赛车之外,卢宁军仍然以车手身份参赛。在中国新能源汽车拉力锦标赛赛

场上,每年都能看到老卢的身影,而且成绩优异,2020年他获得了年度亚军。一方面在比賽中创造佳绩,一方面作为资深赛车手,老卢在技术规则、新能源汽车驾驶技巧等方面言传身教,让年轻的选手们受益匪浅。加速改革推动汽车运动发展除了车手之外,卢宁军还有一个身份——河南省汽车摩托车运动协会副主席,这也让他经常从一个管理者的角度来思考中国汽车运动的未来。

“这次红土沟全民汽车文化节,举办得就正当其时,可以说是吹响了河南汽车运动重整旗鼓的冲锋号,非常有价值,我们看到参赛选手的热情也很高,报名非常踊跃。”形势向好,如何抓住时机顺势而为,来加快中国汽车运动的发展,卢宁军也说出了自己的思考,“首先,作为汽车运动的行

业管理协会,中汽联(中国汽车摩托车运动联合会)应当要转变思维,要从‘管理’向‘服务’转变。汽车运动是一项高危运动,必须要完善规则,严格管理,与此同时也要加强服务意识,让俱乐部、车队、运动员感受到良好的服务,才能激发大家的热情和积极性;要充分发挥省级汽摩协会的功能,完善组织架构,加强组织管理,能够上通下达,在赛事组织、行业培训等方面发挥更大的作用;然后就是赛事组织,这又分为两方面,一方面是继续和国际接轨,引入国际顶级赛事;组织高端赛事,邀请世界优秀选手来参加以提升影响力,另一方面要下沉,组织各级各类的民间赛事,吸引更多汽车运动爱好者来加入其中。”

郑报全媒体记者 郭轲略 刘超峰

全国十四运会群众赛事活动 公安民警组羽毛球赛明在郑挥拍

本报讯(记者 陈凯)本周日,推迟举办的中华人民共和国第十四届运动会群众赛事活动羽毛球比赛公安民警组,将在位于郑州航空港经济综合实验区的河南省职工文体中心挥拍开赛。届时,来自全国的337名公安民警羽毛球爱好者将欢聚一堂,切磋交流一展风采。

本次第十四届全运会羽毛球公安民警组比赛,由国家体育总局主办,中国羽毛球协会、河南省体育局、郑州市人民政府承办,河南省羽毛球协会、郑州航空港经济综合实验区管理委员会、郑州市体育局协办,赛程为4天,全部比赛将于5月10日结束。本次比赛项目为团体赛,设有男、女两个组别,通过小组赛和淘汰赛两个阶段决出最终2枚金牌及名次。参赛的337名公安民警羽毛球爱好者,来自北京、天津、上海、河北、河南、内蒙古等20个省、自治区、直辖市的33支(男队20支、女队13支)队伍。参赛选手多,参与地域广,充分展现出羽毛球运动在我国广大公安民警队伍中的深厚基础。

全运会是我国水平最高、规模最大的综合性运动会,为了更好地体现全民参与的宗旨,从第十三届全运会起,开始增设全运会群众赛事活动。第十四届全运会群众赛事活动首次增设公安民警组,共有乒乓球、羽毛球、篮球、气排球、围棋和广播体操等6大项。本次在郑州举办的第十四届全运会羽毛球公安民警组比赛,赛事规格高、参赛城市多、覆盖面广,是具有广泛参与性、特殊群体性的羽毛球盛会。这是我市继成功举办2021年全国羽毛球冠军赛暨第十四届全运会羽毛球项目资格赛后,举办的又一全运会系列赛事。

省运会足球资格赛(乙组)收官 郑州队包揽男女冠军

本报讯(记者 刘超峰)日前,“中国体育彩票杯”河南省足球冠军赛暨河南省第十四届运动会青少年竞技组(乙组)资格赛女子组的比赛在郑落下帷幕。继之前男子组夺冠之后,郑州女队也有出色表现,她们在决赛中2:1击败开封队夺冠。郑州队由此实现对男、女冠军的包揽。

女子组的比赛共有9支队伍参赛,分为小组循环赛和交叉淘汰赛两个阶段,两个小组的前两名进入半决赛进行交叉赛,直至产生冠军。根据规则,本次比赛的前七名队伍将和东道主洛阳队一起参加省运会决赛阶段的比赛。

郑州队在本次比赛中表现非常强势,小组赛阶段以4战全胜的战绩位居A组第一,半决赛2:0击败B组的第二名周口队进入决赛。另外一支进入决赛队伍的开封队小组赛和郑州队同组,半决赛中通过点球大战涉险战胜新乡队,从而在决赛中再次“重逢”。决赛中郑州队再次面对开封队,最终以2:1胜出夺得冠军。在二、三四名决赛中,新乡队4:0击败周口队,获得季军。在事关省运会入场券的七、八名之争中,安阳队3:0大胜济源队,闯入省运会决赛圈。由此省运会女足乙组决赛队全部产生,分别是郑州、开封、新乡、周口、许昌、焦作、安阳和洛阳代表队。